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A 30 millió forint vissza nem térítendő támogatással megvalósult projekt célja a Mezőkövesdi 
Tankerületi Központ fenntartásában lévő Sajószögedi Kölcsey Ferenc Körzeti Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskolájának tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése volt. Az 
EFOP-4.1.3-17-2017-00225 számú, és „Sajószögedi Kölcsey Ferenc Körzeti Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola infrastrukturális fejlesztés” című projekt, a Széchenyi 2020 program 
részeként valósult meg. 

 
A Mezőkövesdi Tankerületi Központ fenntartásában lévő Sajószögedi Kölcsey Ferenc Körzeti 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola – körzeti iskola lévén – három település gyermekei 
általános műveltségének megalapozását látja el, valamint alapfokú művészetoktatást nyújt helyben. 
Az intézmény 1 tagintézménnyel és egy telephellyel működik, melyek közül jelen fejlesztés során a 
székhelyintézmény udvarának felújítása valósult meg. Mivel az intézmény a nagy tanulói létszáma 
ellenére csak tornaszobával rendelkezik, a sportudvar kialakítása nélkülözhetetlen fejlesztés volt, 
melyet boldogan vettek használatba az iskola diákjai. Az európai uniós támogatás segítségével 
korszerű, modern iskolaudvar kiépítésére került sor. Megtörtént a meglévő betonozott udvar díszkő 
burkolattal való borítása, külső, rekortán borítású sportpálya kialakítása, távolugráshoz megfelelő futó- 
és ugróterület biztosítása, súlylökő kör és szektor építése, futópálya kialakítása, 3 db faszerkezetű, 
zsindelyburkolatú, nyeregtetős kerti pavilon kihelyezése, padozása. 
 
Magyarország Kormányának azt a célt tűzte ki, hogy meg kell teremteni a lehetőségeket a legkisebb 
települések iskolái számára is ahhoz, hogy az ott tanuló diákok semmiben ne szenvedjenek hiányt. Az 
intézmény udvarának felújítása hozzájárul az oktatás és nevelés infrastrukturális környezetének 
javulásához, a település arculatának fejlesztéséhez. A község lakóit büszkeséggel tölti el iskolájuk 
udvarának új, modern megjelenése.   
 


